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Policisté zjistili dopravní přestupky v běžném výkonu služby i při speciálních akcích

Dopravní policisté z moravskoslezského KAMION – TEAMu zastavili včera dopoledne na silnici III.
třídy vedoucí z Bukovce na Jablunkov na Frýdecko-Místecku kamion převážející dřevo. Jízdní
souprava se na první pohled jevila přetížená a nadrozměrná. Řidič, který byl současně dopravce,
odmítl nízkorychlostní kontrolní vážení i kontrolní měření. Policisté mu uložili na místě v příkazním
řízení pokutu ve výši 100 000 korun. Zjistili navíc, že řidič nemá v pořádku doklady potřebné k
provozování mezinárodní dopravy, za což mu uložili kauci 50 000 korun a věc oznámili k projednání
správnímu orgánu. Šoférovi zakázali další jízdu do doby zjednání nápravy, tedy aby vše bylo v
pořádku.

Toto porušení není ojedinělé. Moravskoslezští policisté se zaměřují na kamiony z pohledu
bezpečnosti silničního provozu nejen v běžném výkonu služby, ale i v rámci speciálních
akcí. Při před několika dny proběhlé dvoudenní akci zkontrolovali téměř šest desítek nákladních a
dodávkových aut. Vše bylo v pořádku například z pohledu přepravy nebezpečných věcí, pět řidičů
však nedodrželo bezpečnostní přestávky či dobu odpočinku. Ze zhruba padesáti kontrolních vážení
zjistili policisté deset porušení, z toho tři nadrozměry a sedm překročení povolené hmotnosti
kamionu. Několika řidičům policisté zakázali další jízdu, přestupky vyřešili v příkazním řízení na
místě, oznámili správnímu orgánu a uložili i několik kaucí. Řešili v rámci této akce i dva následující
případy:

Tento týden se pak policisté v kraji zaměřili primárně na kontrolu dodržování zákazu
požívání alkoholických nápojů a jiných návykových látek řidiči. Při několikahodinové akci
zkontrolovali téměř 750 vozidel a řidičů. Zjistili 5 řidičů pod vlivem alkoholu a 3 pod vlivem
návykových látek. Policisté však řešili i další dopravní přestupky. Nejvyšší počet, 51, byl v kategorii
řidičů, kteří drželi v ruce nebo jiným způsobem telefonní přístroj nebo jiné hovorové nebo záznamové
zařízení. Nevyhovující technický stav mělo 40 vozidel a 27 řidičů porušilo dopravní předpisy
nesprávným způsobem jízdy, 17 řidičů pak z hlediska jízdy v jízdních pruzích.
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